|

Javois PE  5B4[m]

R

|

|

(WTHHAMY .
Wl (|




SEIIFET ! !

SETICRALE (?) 2&
oA - BH - WBHEF
® K575

oN—TBX

o XYy R

SHRCNSZE®BLTITEET,




A7)

* String TR = JOp’rionPane.showInpu’rDidIog(“EﬁHﬂ");
* JOptionPane.showMessageDialog(null, RiRE B /=L vED);
* import javax.swing.JOptionPane; Z &N T (< !

package lesson0é4;

import javax.swing.JOptionPane;

public class Review(0l {
public static void main(String([] args)
new Beview(Ql () .start():

vold start() {
String input = JOptionPane.shovInputDialog("Who

JOptionPane . shovMessageDialoginull, input):
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- BUEEDLEIBERTET S (BEHeEIELZIEAE)
= String E?ﬂﬁin’r(ln’reger) SE31=double

W= B MO ES S Integer.parselnt(ZEE);
YR =>FHDEHIIDouble. pqrseDoubIe(E?ﬂ),

vold start || {
St.Ilng 1npu1:.1 = "E':'J.E",'.

int year = Integer.parselInt(inputl);

String inputZz = "5.10";
double monda = Double.parselDouble(input?l):

JoptionPane.showvMessageDialog(null, vyear): § DoubleBENZEF ) I\
JoptionPane.shovMessageDialog(null, monda) ; EEISIVEN0DY 31016
FERZND
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W

- MBl + — %k / (F) % (W)

c (F)EFES = (ZEBICHAIDEEZEKA) == (FLLY)
= (FLL<EL) >= (L) <= (}UTF) ><

- W2 && (D) || (FZ&IF) ! (BB

void start() { o
int a = 10; cbtaDEAZHA
int b = 20;
intc=2a+b;

|"'.-:-.|'~ =
) EAI60TT,

. Ny ars T \ wE
JOptionPane. shovMessagelialog(null, nEZ [ 4 (c*b+a)+"l9,.");

void start{) {

int a = 10; c%bNEADKBEICalcAD
int b = 20; Tt‘éﬁE’&’JHTEHﬂJ

intc=2a+ bk

.
\0) &AIE0010TT,

. g T | ' =i . - = .
JOptionPane. shovMessageDialog(null, nETdT e b+a+ "TY, "
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o MR(ERERT ) {
THERNB
}
else if(ERE2) {
TLE RS2
}

void start() {

String conv = JDptinnPane.shavInputDialagi"f%EﬁE;hj]iﬂ—Eﬂ]”}:
int points = Integer.parselnt({conv);

JOptionPane.
points += 10;

!
1!

showMessageDialog(null,

Ielse if(40 > points && points >= 20) {

I JOptionPane.

1}

showMessageDialog(null,

jelse if(20 > points && points >= 0) {

| JCptionPane.

1}

lelse {

| JCOptionPane.

Iif:EG >= points
| JCptionPane
1}

Jelse {

JOptionPane.

showvMessageDialog(null,

shovMessageDizlog(null,

&& points >= 0) {

.showMessageDizlog(null,

shovMessageDizlog(null,

Wil 3! .: |I. 1-'

{§0(d" + points +

"Game Cwver"):




TR L forX

o for(inti=0;i < 5; i4) {
TCENS;
}

i++ Ib—THEbo
=S5infEIC1Z2REY

CNTREATHSEIN-TZhhd (RUVEESNS)

(i=0,1,23,4)
void start() {
int wallet = 0;
String people = JOptionPane.shovInputDialog ("% ﬁﬂ' *h* 1*1"}
int number = Integer.palqunt:penple},

| String money = JDprmnPane f‘hEFIﬂpEtﬂlﬂlfﬂ'l:"ﬁ'l-ihE* A +|"}
I wallet += Integer.parselnt(money);
|

}
| L
JOptionPane. shovMessageDialog(null, wallet + "MHeALFELE, ");

itd0,1,2,* * ¢+ ,(number-1) &

THEATLE,
i=number- 1N & E IV —
7HhEH 3., mEMIC
numberB] 7= (T forX D H
£ WIET 5, 7




% V)R L whileX

> while(ZR{FF) {
GERAE

brealks

}
whileM DR B S

KiBICEEY BT,
Wmifz & &H3icid
DbreakX & £ 5 —
QFEHIMSHN D
—RE
EEXETDENH DB,

void starc() {
int result = 1:
int count = 0;

String num = JOptionPane.showInputDialog("XediE A A1m)

int exp = Integer.parssInt(num);

|n?ﬁi1?a 5% ot 7= T
result *= exp;
count++;
JOptionPane.shovMessagelialog (null, result):

|

|

|

I if (result > 100000000} {
: JOptionPane. showMessageDizlog(null, "{EA L{EFHEZZLE™)
l break;
(I

| else if(count == 10) {
|

|

|

break¥ I -T2 TXEB2@E21FD,
while M IE R D trve e EKIZBICIHN—T T 3,




s IE{Bboolean

* boolean® StringRintF E B UEHNE ({ELVEFERILU)
* booleanBINBHUIKATE DD IS trueF =l false D FH,
o« it PwhileXDRBHEBL EICHIIVS N B,

void starc() {

boolean isREoop = true:;
int result
int coant = 0

og(nall, result):
if({result >
JoptionPane . showl

isRoop = false

else if(count == 10)

og(mall, =|—2[O#HA 10Ol




BEENT

o 3 whileXDFHEKIC T > TULVBbooleanBE D TN HY
IC! ZDI12CETHEZRETSHCEHNTZES, 4D
5.

chiWEn7nJ7L3MELERL
while(!isRoop) {!
result *= exp;
count++;
JOptionPane. shovM=ssageDialog(null, result);

I
L

r-=
o igRaop = true;

elze if(count == 10) {

o e | e e = A T
JOptionPane, shovMassagelialog(null, "Hr-jﬂzgmv1UEﬂhﬁ+U§inf"|'

r - — — T
._15_F.E|E| = true;
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* Math.random() CORA ET1 KW INE WELEEERTE S,

void atart() {
int sum = 0;

whlle[true] {

sum += dice; (inf)doubleZEDZEET T
JOptionPane, shovMessageDialog(null, dice + " ENEELE™; INSEPIT OS2 Y]
VT3, nTo, 1,
if(dice = 1) | 2, 3, 4, 5OBFNDE
JOptionPane. showMessageDialog(mull, "D EAEEOTIETLET, \n" + IR CR/ N -8 - 1] hepss
"B BOEFE" + sm + "TT,); NSNWFIC1EZRL
break; TEWNWZAICLTLS,
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MELITELTF—LEE>THED
c AV TY M ELTATIERELAXFIE, ANENEFHHE
LAhs@A®D S,
. Zh%3ERYEL. ERMBENH - BMEET,
EBESRI.

before = System.currentTimeMillis (),

/) E——— CTICMBERS - //

after = System.currentTimeMillis();I
time = after - before;l

J
57 B Liimelc WBFMA I UBTREBE N3,
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- 7A9L%2FEDTRAEZDITELD (i XforX A=

WEFIPHRRTI2EDTRESEEZRICTOISL%EE
EHBEE)

XYy ReEbDLELTHE7095LI13ET3H. 709

FZLHDHMIYRT S LEZNDTWUA
*J Kol
void XYY K10¢

MEREFA

}
voild XYY K20 {

mIBAE2
)
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o XY [KL2():
c SNTEDODAI)Y ROHRBEZINHDSEITIHELDSTH

Sich 3
: Zh?ﬁ‘#b‘t)“/“/ I*O)EFE'% Question& LV D BHID
LS SEBVTHEFTLT Al %7y KOFRERiT
vold startci() {
Cnestion()
ThhgEbok=5

LI T, - ol L | AnswerEWVSBEID X
Answer(): JY KOPRERTT
5F— !
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X))y KO 5

o void XYY F&() {
GERAE

}
s fORHB Ay RKOPRF(ICED
s start XY REZDEDICEZTEL /=R

Question XY R
DR E

Answer XY R
DR E
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X)y ROZEHEDOEND

Dstart X )Y KH SELT
@start X ) F AL Question EE:ET“ 2
X)) RHEEENATINS
® TQuestionX /)Y N &3

= void Question() 1 @ ~ T T T T T
ﬂ-a- 5 : . - @ 3 ' ff =71
String input = JOptionPane.showInputDialog("14+1=7"),
@S'fCI rt X)) |‘ I*,I‘u.Answer int num = Integer.parselnt(input),

X))y FHAEE SN TS
D TAnswerX)w K& 5E N

void Anmwer() { @ :
Ve . A=
1T 3- % JOptionPane, showMessagelialog(null, "&4 32 [_"'4_4.'! "
|
} |
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* JavaDfttRE, ES AV Y RRTTRUZEHOPUERY
TS &0

(fill)Question X /Y Klcd 2 BEnum%ZE T D E FAnswer X
JY PleXdERTE L0

vold Question() {

QuestionX /Y BT
{E> 7-BE#Hhum%

Answer X %)Y K TCfE
(,\f::(,\a)ﬁt\‘ o o o
TOEETRZEDHHY

+ THEHYOPR (T—%2) LHSPURUHITES
* WY T R7=DICE|HREVNDEDZEES
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* Question X /Y FRTIESNEEHMnumlc ADTWVBHRE
% Answer XY NlciE ) 7=0y
* QuestionX /)Y FRTOIRE

» FEMOPICA>D TR EHERSINETS
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* AnswerX )Y R TnumDHRFZ (TR ZLV\H, EhEA
NDIEHD Answer XY RlcliE Ly, TECTMULSE#RE
€3,

* Answer X %)Y KR TOIRIE

vold Answer(int a) {

* FEIMOPICA>TLBHFL S {E>Z=EHZREIFE LS,
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X))y ROZHEDTEND

Dstart X )Y KD SELT
@Dstart X )Y KAl=Question -
XJ)Y FeESL. Question 3 pemim( @)
X ‘j “/ F E ;ﬁj‘ % o String input = JOptionPane.showInputDialog("1+1=?");

int num = Integer.parselnt(input);

@QueSﬁOh X ‘J Y K 0)355&‘: 10l3s]  Answer (mm) :®
5|8t UAnswer XY B ¢
E E% l/ N @vtﬂ '3-0 void Angwer(int ber) { @

BT, if(ber = 2) {

@Answerx ‘J “j K;ﬁﬂ;} L_‘ JOptionPane. showMessageDizlog(null, "EETT, ";

nmDPBZEANDT=HD }'

glse |

infﬂggﬁberﬁ‘ 1’E 5 n % A JOptionPane. showMessageDialog (mull, "FEBECT, 2200, ),
UL  TCAnswerX )Y B &
KITd B,
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vold Question() {

String name = "JABUREN; Wi o SRS

int age = 15; Question X /)Y B TI&E V) 7=y
Bnswer (game) 2gE); 22?&0)8571"& ho2RYUTE

Answer X/ N Tldname &age
DHRBEANDT=HDOEH %2
2{ES.

woid Engwer (Stringameg) inf cenre

24
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vold Question() {
String name = "EIE”_"FF" .

int age = 19;

Answer (gdame) /2gE); K5 D stringB & DICIRE 13K
($int ¥

KEIHMHinB LD IR I#IE
String 34

void Answer (int«fenzeh, Stringd .




Ay RICEZRTD
- BRBRBZRBRUHLZ=XAYY FIC, (EZ2 BT IEHTZ S,
CCIWEFETvoidfEo =,

E2RTESREBIXEHNOEZZCICES,
E2RELBEVWEZRSETES W voidTLIY,

""""""" return IR B O BRI, LB 2
ETlEZERES.
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Xy RIcEE RS2

- BB =AYy FEEBIETNIE. BoTELEE

TREFRHICANSND, HAREH, BO>TSBED
ﬂt’Ifﬁid)ﬂlilﬁl ULTLH<TIRWITEN,

uEpt101P=1u uﬂhﬁuﬂﬂﬂJ~L131ﬂ1|uull dis);

int Question() {

EmmrmvﬁmmﬁmmM@hmeﬁh ﬂﬂn

int num = Integer.parselnt(input);

return num 4 1‘




Xy RIciEERTD

* booleanB D (true E =l false)Z RS C & T. ifXRwhile
MDORENXE XY F2E>TRI ZEDTREICE D,

void start() {

jne reswic = C DwhileXDFRHFRIE, judgeX /Y F %
| o IR £ (T Ljudge X /Y KA 538> T BfEH

it o SV — T ERVYIBL., falsele S —

"""""" T7eHd. LEIERTHD. Lodb.

T Tresult *=exp; judge XY REET T 2BERresult

count++;

JoptionPane, shovMessageDialog(null, result); COUﬂfE ;g I &‘:H 2 T L\ a o

kboolean judge (int nowResult, int nowCount) {

if (nowResult > 100000000} { . »
’ ?G;E:GEP:IIIE .showMsssageDizlog(null, "{EAV1{EFHEZZELE™); JUdge X J ‘y I\ ‘iﬁg I g& t b T gg&
return false; nowResult &nowCountZ {EV) . D2

X

I

|

: else if (nowCount == 10} { o e ngao)ﬁ‘:;? qulseiﬁb
g ) T — TP D EEIH, truek
L] BLTN-T2%K113H»2HET
I

I

else {

return truoe; a o 28




Xy RIciE%E RS

t REFRELDI XY FOBRAIDAIIC ! 2DFBZETEHLTE
7zbooleanBINEZE RIET D EHTE B,

t IhEbH5,

PIOERAMIIFE L.

ch&WEn70J5LBMEERL
lwhile (!judge (result, count)) 4 )“J“J Fiudgewﬁﬁ‘: ! E

result *= eXp;

count++; D7 ETEO>TL D

JoptionFPane. shovMessageDialog(null, result):

X ﬁgiﬁﬁt%o

H

boolean judge (int nowResult, int nowCount) {
if (nowResult > 100000000) {

AourignRang, i‘:hc-vr-fessageﬂialc-gtnull, B L {EE AR E LT ) ; & > 7T . — 7 E xﬁ w 6

lt;et.urn troe;

S EEZ (e V=T 28T

JoprianBane. showMessageDialog (null, "L —ilOlkiis : 6 t 5 ‘ifqlsei ﬁé i&: tj.
Esturn true:| nIEWLT R,

etuorn false ]
[
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void starc(}y & ~— 1
fmestion(): I
|

vold Cuestion ()
String inputl = JﬂptiDnPanE.Shﬂ?fﬂputﬂi&lﬂgi"ﬁglﬁﬁ:1+l=?"]:
int num = Integer.parseIint(inputl);
String input?2 = J{}ptinnPanE.shﬂvInputDiaiﬂg(”%EFnﬁ: rﬁ%J [Sﬁfutﬁﬁﬁ K ™y

int right = Answer (num, inputl):

JoptionPane. showMessageDialog(null, right + ”ﬁﬁIEﬁEbaﬂJE’ﬂ;
H

77 A HE S S R R T A el T ERRE BTN
int Answer(int al, String a2) { |
int numCorrect = 0; |
ifjal == 2} { |
nunCorrect++; |

} I

if (a2.equals ("LDDH™)) o I
numCorrect++; |

¥ |
retorn numCorrect; |

I
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- BE ST =Y rrann7n95L%. 20080
5lZZ52THRY . SHEZRTIBEDOX )Y FICE K.
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HEBTD4

c 2RBEBRox2+bx+c=0NRERNRI D707 LERDSD
IN=DICTRI DT, FEHEIVTHIEMEBHL XL, &
&, MEBIEBMOFEERTER., c=0DEZTOMIBITEZ L,

- 7897 LlEstart() A Y FHOSIEDENDET B,
c JRBBRRADBO AT Ey = 2V tac

2a
- HIBIFIED = b? — 4ac

* BLEHIC. Mathsari(BH);, CEBDFERIREKRDBZIEHTE
5 (TAMCHZHDSE) .

int a = 2:

double b = Math.sgrt(a):
JoptionPane. shovMessageDialoginull, b);




void start() {
discriminant();

}

void solveEquation(double D, double a, double b, double ¢) {

if( ) {
JOptionPane.showMessageDialog(null, " S8%: L");

}

else {
double solutionPlus = ;
double solutionMinus = ;
if(solutionPlus == solutionMinus) {

JOptionPane.showMessageDialog (null, " SEE" + solutionPlus);

}

else {
JOptionPane.showMessageDialog(null, " SEE" +solutionPlus+" & "+ solutionMinus);

}
}
}

33




}

discriminant() {

String inputA = JOptionPane.showlnputDialog("a DIEZ AL TS &),
String inputB = JOptionPane.showlnputDialog("b DIEZ AL TS &),
String inputC = JOptionPane.showlnputDialog ("< DIEZA L TS &),

double numA = Double.parseDouble(inputA);
double numB = Double.parseDouble(inputB);
double numC = Double.parseDouble(inputC);

solveEquation( )i

haveSolutionOrNot(double D) {
if(D < 0) {
return false;

}

else {
return true;

}

34
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- 7897 L% IREICES TN S,

c AXVBP72bhZEPMCLTXAI)Y RHBESWWSEIE%E
LTWADNEATAHLD.

- K| B ERBIBMDOBERIFIEL N B SH?

* return¥EH BB OID?HBDELEESTEFDOERL?

« FIXDREFIICIEPODREFAD LS LfELVT S FTEHE,

* solveEquation X /Y Flc® 2IR5|#DISFIRBIZNDIENAA D T
LS,

« L7H>T. Vb2 —4ac = Math.sqrt(D)
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MBELEBRS ATLEE>DTHED
- MANCT LAY —DHPE., BOHPZERD B,

c T4 ¥ —ICTEZEAANTET, EhiCL->TUREZRFIREE S,

- YraOaTcHBEEAEZLT. BlIFE=FDHPZRS T,
CORDYI00HDE. EEzWRIBICEI>TERS.
HEBAICITEH4TE> ZRANEES ER LY

c SNhETL LAY —DBDOHPAOLITICLAETHYIRT,

ChHHERESVWANEMEL THED
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Hmzokxh

70797 LOBEN—HlEE TS L
void start () {

// v—TRTESEHROIHALE,/ /

/) T4 —DureMDurEiRD S

while (BMDEPHAORIE D 7L ¥—DurhHhOLIE) {

71 —nfTieAAhZE341707&RT
IE(AADTEHLZRTEE)

// TEI1 O //
lelse if (AANDTENZRIT EE) |

// fTTENI2OWIR //
}

}
if(BDuEPHORLTF) |

// Me@ELEEROWNE //

telse if (LAY —DHPHOLATF) |
// BIENTEZRHONIE //

}
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c XV FRHELWHDELIAEREAD. ChHSTOIVFLE
E<LTRPELEVDTHARE > THELEL &£ 5,

- REIF5/14 (RB) ISFTVET. HBRENEYFRTT,
- REOWBLIERICEETY.

c FEEWEL &L D,
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